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1. Схема планировочной организации земельного участка
Корректировка проекта планировки территории жилого района «Восточный», ранее разработанного  ООО «ПрофиЦентр», выполнена в соответствии с договором №009-0398837 на внесение изменений в данную проектную документацию от 01.08.2012.

Участок под застройку жилого района расположен на восточной окраине г.Котельниково Волгоградской области с левой стороны от автодороги Котельниково-Выпасной.
Ориентировочная площадь территории жилого района – 166,02 Га.
Жилой район рассчитан на 5919 жителей, плотностью населения 64 человек/Га.

Планировочная структура данной территории – квартальная.

Территория данной застройки определена с точки зрения экономической целесообразности на основании инженерно – геологических изысканий, выполненных ООО «ТехнопроектНВТИСИЗ» в 2010 году, с учётом минимального залегания от поверхности земли песчаных грунтов.

Развитие жилого района осуществляется к северу и западу от квартала 15-2 и 15-3 по ГП.
Планировкой организовано компактное жилое образование из кварталов 5-тиэтажной и малоэтажной индивидуальной застройки.
Учреждения и предприятия обслуживания приняты согласно нормам расчёта рекомендуемого приложения 7* СНиП 2.07.07 – 89*.

Согласно техническому заданию от 28 октября 2013 года в ранее разработанный проект планировки территории внесены следующие изменения:
· В квартале 15-1 внесены изменения по размещению автостоянки на 160 мест (поз.8);

· В квартале 15-3 в юго-западной стороне размещён общественно – деловой центр (поз.9);

· В квартале 15-3 на углу юго-западной стороны размещён магазин из быстровозводимых конструкций (поз.14);
· В квартале 15-11 размещён Учебный центр (поз.62) и автостоянка на 250 машиномест (поз. 63);

· В квартале 15-19 размещена индустриальная база ООО «ЕвроХим – ВолгаСервис» (поз.71) и рынок сельхозпродукции (поз.55).
· Границы красных линий кварталов 15-2, 15-3, 15-4, 15-13 со стороны ул. Калийщиков смещены на 21 м, после внесения изменений ширина ул. Калийщиков, в границах красных линий, составляет 13 метров.

· Улицам района «Восточный» г.Котельниково присвоены названия, согласно Постановлению Администрации Котельниковского городского поселения №301 от 10.07.2013 года.
· По правую и левую стороны по ул. Калийщиков от перекрёстка по ул.Ротмистрова запроектированы 2 остановки общественного транспорта.

По периметру территории организованны ветрозащитные и берего-укрепительные лесные полосы.
2.  Организация рельефа вертикальной планировки
Проект планировки данной территории обеспечивает создание  комфортной среды для проживающих жителей. Дворовая территория обеспечивается внутриквартальными проездами, тротуарами, парковками и площадками для детей.
Проектируемые дороги и улицы устроены на 0,15 см ниже уровня рельефа.
Поперечный профиль межквартальных дорог принят двухскатный, а внутриквартальных – односкатный.
Ширина проезжей части принята в м.р. «Восточный» - переменная.
3. Благоустройство территории 
Благоустройство территории представлено устройством твёрдых покрытий из асфальтобетона. Озеленение жилого района предусмотрено посадкой деревьев районированных пород и устройством газонов, рабаток, клумб.

Для обеспечения среды для жизнедеятельности инвалидов и маломобильных групп населения на всей территории жилого района предусматривается устройство пандусов на пересечении тротуаров с проезжими частями улиц.

При устройстве автостоянок для кратковременного хранения автомобилей  предусматриваются специально оборудованные машино – места шириной 3,5 метра.
4. Развитие транспортной инфраструктуры 

Проектом планировки территории запроектирована улично – дорожная сеть выполнена в увязке с существующей сетью.
Данным проектом предусмотрено устройство внутриквартальных проездов, обеспечивающих проезд пожарной техники, служебного, хозяйственного и личного автотранспорта.
На территории прилегающей к зданиям предусмотрено размещение гостевых автопарковок для кратковременного хранения автомобилей.

Для долгосрочной парковки автомобилей проектом планировки территории предусмотрены автопарковки в кварталах 15-1, 15-15, 15-16, 15-11, 15-17, с твёрдым асфальтобетонным покрытием.

Пешеходные тротуары  выполняются с покрытием из декоративной плитки ограниченных бетонным бортовым камнем.

Движение автотранспорта принято правосторонним в двух направлениях, согласно ПДД.
5. Развитие инженерной инфраструктуры

5.1.  Наружные сети электроснабжения 10 кВ

Наружные электрические сети разработаны в соответствии с ТУ на технологическое присоединение электроустановок  ООО «ЕвроХим-ВолгаКалий» к электрическим сетям  ОАО «ФСК ЕЭС» от 01.12 2011г. и задания на проектирование.
Потребляемая мощность на шинах проектируемого РП-10кВ  составляет - 3148 кВт с учётом перспективных нагрузок канализационной насосной станции и очистных сооружений.   

Категория электроснабжения на напряжении 10кВ - II-ая. 

Проектом предусмотрено строительство блочно-модульной распределительной подстанции РП-10кВ, совмещённого с двухтрансформаторной подстанцией с трансформаторами  мощностью  2х250 кВа, двух однотрансформаторных блочно-модульных подстанций с трансформаторами мощностью 630 кВа  и 250 кВа и шести блочно-модульных двухтрансформаторных подстанций, из которых мощностью 2х1000 кВа -1шт., 2х400 кВа - 3шт. и 2х250 кВа -2шт.

       Распределительные сети электроснабжения 10 кВ выполняются кабелями марки АПвПуг.
5.2. Водоснабжение.

Водоснабжение мкр. «Восточный» в г.Котельниково  предусматривается от магистрального кольцевого водовода Ø300мм, который проложен от существующей  фильтровальной станции г.Котельниково по ул. Урицкого  до строящегося водоузла  мкр. «Дубовая роща».

Ранее в разработанной проектной документации выполненной ООО «Газэнергопроект» г.Волгоград  (258-ТКР.НВ. Застройка жилого района "Восточный" в г. Котельниково Волгоградской области. II-я очередь строительства. Внутриплощадочные  сети инженерного обеспечения. III этап. Наружные сети водоснабжения) были запроектированы внутриплощадочные уличные сети водоснабжения многоэтажной застройки мкр. «Восточный». Подача воды в водопроводные сети производилась от водоузла «Восточный» который выполнялся отдельным проектом.

В связи с реконструкцией фильтровальной станции г.Котельниково её производительность будет увеличена до 12000 м3/сутки, а так же будет выполнена замена насосного оборудования на насосной станции 2-го подъёма, от которой будет запитан водовод  Ø300мм подающий воду на мкр. «Восточный».

Учитывая вышеизложенное необходимость в  строительство водоузла «Восточный» отпадает. 

На месте строительства водоузла в квартале 15-19 предусматривается строительство рынка сельскохозяйственной продукции и индустриальной  база ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис", а в квартале 15-11 учебного центра и автостоянки.

Для водоснабжения вышеназванных объектов и обеспечения  водоподачи в сеть мкр. «Восточный»  по ранее запроектированной схеме, предусматривается строительство кольцевого водопровода Ø250мм от водовода Ø300мм до кв. 15-19.

5.3. Водоотведение.

В ранее разработанной проектной документации выполненной ООО «Газэнергопроект» г.Волгоград  (258-ТКР.НВ. Застройка жилого района "Восточный" в г. Котельниково Волгоградской области. II-я очередь строительства. Внутриплощадочные  сети инженерного обеспечения. III этап. Наружные сети хоз-бытовой канализации) были запроектированы внутриплощадочные уличные сети хоз-бытовой канализации  многоэтажной застройки мкр. «Восточный».

Строительство внутриплощадочных сетей канализации по вышеуказанному проекту в настоящее время не выполнено.  

Для канализации объектов строительства в квартале 15-19 и 15-11 предусматривается строительство локальной самотечной канализационной сети  с подключением к проектируемой насосной станции базы ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис".  От проектируемой КНС базы ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис" стоки по напорному коллектору будут перекачиваться в существующий магистральный коллектор Ø300мм от КНС общежитий ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис" в кв. 15-2. Подача стоков по существующему коллектору Ø300мм производится в существующую КНС по ул. Ротмистрова.

5.4. Ливневая канализация.

В ранее разработанной проектной документации выполненной ООО «Газэнергопроект» г.Волгоград  (258-ТКР.НВ. Застройка жилого района "Восточный" в г. Котельниково Волгоградской области. II-я очередь строительства. Внутриплощадочные  сети инженерного обеспечения. III этап. Наружные сети ливневой канализации) были запроектированы внутриплощадочные уличные сети ливневой  канализации  многоэтажной застройки мкр. «Восточный».

Строительство внутриплощадочных сетей канализации по вышеуказанному проекту в настоящее время не выполнено.  

Для канализации объектов строительства в квартале 15-19 и 15-11 предусматривается строительство локальной самотечной сети  ливневой канализации с подключением к проектируемой насосной станции ливневых стоков базы ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис".  От проектируемой КНС базы ООО "ЕвроХим - ВолгаСервис" ливневые  стоки по напорному коллектору будут перекачиваться в проектируемый коллектор ливневой канализации Ø1000мм запроектированный в проектной документации выполненной  ООО  ИПЗ "ВОЛГОГРАДГИПРОБИОСИНТЕЗ",  "Обеспечение  посёлка "Дубовая роща" инженерными коммуникациями  и сооружениями. II пусковой комплекс. Наружные сети и сооружения ливневой канализации. Очистные сооружения ливневой канализации".

Стоки по коллектору Ø1000мм будут подаваться на проектируемые очистные сооружения ливневой канализации с последующим выпуском очищенных стоков в балку Нагольная.
5.5. Теплоснабжение 
Схема  теплоснабжения в утверждённых границах разработана согласно нормативным документам, действующим на территории РФ. Расчётная температура для проектирования принята равной – 24ºС.
Теплоснабжение предусмотрено от проектируемых блочно-модульных котельных установок. Мощность котельных 0,24-5 МВт. Котельные укомплектованы котлами «Buderus» и горелками, работающими на природном газе. Теплоснабжение объектов общественно-делового назначения осуществляется от пристроенной котельной.

Прокладка тепловых сетей подземная, бесканальная из теплоизолированных труб Uponor. На территориях дошкольных, школьных и лечебно-профилактических учреждений прокладка тепловых сетей предусмотрена подземная в монолитных железобетонных каналах с гидроизоляцией.

5.6. Газоснабжение 
Газоснабжение осуществляется природным газом Q = 8000 ккал/м3. Источник газоснабжения – существующая АГРС «Ташкент – 1». Точкой подключения является газопровод высокого давления II категории, реконструируемый ОАО «Волгоградоблгаз» от АГРС до границы застройки микрорайона «Дубовая роща» с врезкой жилого района «Восточный».
Проектом принята двухступенчатая система газоснабжения. Предусмотрено установка ГГРП для снижения давления газа с высокого до среднего, расстановка сетевых ГРПШ и разводка газа низкого давления к жилым домам и к котельным.

Схема газоснабжения принята тупиковая.

Давление газа на выходе из ГРПШ для многоквартирных жилых домов и коттеджей – не более 300 мм.вод.ст., для автономных котельных – не более 500 мм.вод.ст. Номинальное давление газа перед газовыми приборами Рн=130÷200 мм.вод.ст.

В многоэтажной жилой застройке природный газ низкого давления используется в газовых плитах для приготовления пищи при централизованном отоплении и горячем водоснабжении.

Для централизованного теплоснабжения многоэтажной жилой застройки и теплоснабжения предприятий различного назначения предусматривается строительство котельных различной мощности, в которых природный газ используется в качестве топлива.
Прокладка газопровода среднего давления предусматривается из полиэтиленовых труб ПЭ 80 ГАЗ SDR 11 по ГОСТ Р 50838 – 95*, имеющих сертификат качества завода изготовителя.

Газопроводы прокладываются подземно. Внутриквартальные газопроводы низкого давления предусмотрены из стальных электросварных труб по ГОСТ 10704-91, ГОСТ 10705-80* и полиэтиленовых смешанной прокладки – подземных и надземных по фасадам зданий.

5.7.  Телевидение

Развитие телевизионной сети предусматривает увеличение передаваемых эфирных программ, а так же развитие кабельного и спутникового телевизионного вещания.

5.8. Санитарная очистка территории
Несанкционированные свалки подлежат ликвидации. Для содержания в чистоте данной территории проводиться уборка, а затем вывоз отходов специализированными уборочными машинами по договору со спецавтохозяйством.

Отходы накапливаются в металлических контейнерах, установленных на бетонном основании и впоследствии подлежат вывозу на полигон ТБО.
Для содержания в чистоте улиц, площадей, кварталов производиться уборка, а затем вывоз отбросов специализированными уборочными машинами.

Зимняя уборка включает в себя уборку снега, устранение скользкости при гололёде, подметание и посыпка песком.

В летнее время машины оборудуются для мойки асфальта дорог, поливки улиц и зелёных насаждений.

6. Перечень мероприятий по обеспечению пожарной безопасности
Проект планировки территории учитывает требования пожарной безопасности установленные законами РФ (Федеральный закон от 22 июля 2008 г. №123-ФЗ  «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»). Целью создания системы обеспечение безопасности людей и защита имущества при пожаре.
Для опасных производственных объектов, на которых производятся, используются, перерабатываются, образуются, хранятся, транспортируются, уничтожаются пожаровзрывоопасные вещества и материалы и для которых обязательна разработка декларации о промышленной безопасности (далее пожаровзрывоопасные объекты) должны быть разработаны меры по защите людей, зданий, сооружений и строений, находящихся за пределами территории пожаро взрывоопасного объекта, от воздействия опасных факторов пожара и (или) взрыва. При размещении пожаровзрывоопасных объектов в границах сельского поселения расстояние от границ земельного участка производственного объекта до зданий классов функциональной опасности Ф1- Ф4, земельных участков дошкольных учреждений, образовательных учреждений, учреждений здравоохранения и отдыха должно составлять не менее 50 метров.

В проекте приведён перечень мероприятий (раздел ГО ЧС) по обеспечению промышленной безопасности, предупреждению аварий  и локализации их последствий на газопроводах и объектах, использующие в качестве топлива природный газ. Газопроводы являются опасными производственными объектами, проектирование, строительство и эксплуатация которых  должны осуществляться в соответствии  с требованиями" Общих  правил промышленной безопасности  для  организаций, осуществляющих деятельность  в области промышленной безопасности опасных производственных объектов" (ОПО). ОПО, для обеспечения безопасной  эксплуатации, оснащаются  запорной  арматурой и другим оборудованием, имеющие сертификаты соответствия и разрешения Ростехнадзора на их применения.

Промпредприятия, использующие и хранящие пожаро- и взрывоопасные вещества, должны иметь лицензии на эксплуатацию, сертификаты соответствия технологического оборудования требованиям  промбезопасности, планы локализации аварий и защиты персонала и планы по предотвращению проникновения на объекты посторонних лиц.
7. Безопасная эксплуатация  зданий и сооружений
Эксплуатация здания и сооружений разрешается после оформления акта ввода объекта в эксплуатацию.

Эксплуатируемое здание или сооружение должно использоваться только в соответствии со своим проектным назначением.

Необходимо эксплуатировать здание в соответствии с нормативными документами, действующими на территории РФ, в том числе:

1. ФЗ РФ от 30.12.2009 г. №384-ФЗ. Технический регламент о безопасности зданий и сооружений.

2. ФЗ РФ от 22.07.2008 N 123-ФЗ. Технический регламент о требованиях пожарной безопасности.

Строительные конструкции необходимо предохранять от разрушающего воздействия климатических факторов (дождя, снега, переменного увлажнения и высыхания, замораживания и оттаивания), для чего следует:

- содержать в исправном состоянии ограждающие конструкции (стены, покрытия, цоколи, карнизы);

- содержать в исправном состоянии устройства для отвода атмосферных и талых вод;

- не допускать скопления снега у стен здания, удаляя его на расстояние не менее 2 м от стен при наступлении оттепелей;

В производственных помещениях необходимо поддерживать параметры температурно-влажностного режима и режима аэрации.

Изменение в процессе эксплуатации объёмно-планировочного решения здания, а также его внешнего обустройства (установка световой рекламы, транспарантов и т.п.), должны производиться только по специальным проектам, разработанным или согласованным проектной организацией, являющейся генеральным проектировщиком.

В процессе эксплуатации конструкций изменять конструктивные схемы зданий не допускается.

Строительные конструкции необходимо предохранять от перегрузки, с этой целью не допускается:

- установка, подвеска и крепление на конструкциях не предусмотренного проектом технологического оборудования (даже на время его монтажа), транспортных средств, трубопроводов и других устройств; перемещение технологического оборудования. Дополнительные нагрузки в случае производственной необходимости могут быть допущены только по согласованию с генеральным проектировщиком;

- превышение проектной нагрузки на полы, перекрытия, площадки; 

- отложение снега или пыли на кровлях слоем, равным или превышающим по весовым показателям проектную нормативную нагрузку; при уборке кровли снег или мусор следует счищать равномерно не собирая снег и пыль в кучи;

- дополнительная нагрузка на конструкции от временных нагрузок, устройств или механизмов, в том числе талей при производстве строительных и монтажных работ без согласования с генеральным проектировщиком;

- складирование материалов, изделий или других грузов, а также навал грунта при производстве земляных работ, вызывающие боковое давление на стены, перегородки или другие строительные конструкции, без согласования с генеральным проектировщиком.

В процессе производства работ по устройству фундаментов и в начальный период эксплуатации здания следует выполнять натурные наблюдения (мониторинг) за поведением конструкций сооружения и его основания, в соответствии с требованиями п. 14.1 СП 50-101-2004.

Мониторинг, согласно п. 14.5 СП 50-101-2004  , включает в себя:

- обследование существующих сооружений, в том числе подземных коммуникаций, попадающих в зону влияния нового строительства;

- проведение натурных наблюдений;

- оценку результатов наблюдений и сравнение их с проектными данными;

- прогноз на основе результатов наблюдений изменения состояния строящегося сооружения или существующих объектов в зоне его влияния, а также массива грунта, включая подземные воды;

- разработку в необходимых случаях мероприятий по ликвидации недопустимых отклонений и негативных последствий;

- контроль за выполнением принятых решений.

По результатам мониторинга проектная организация может произвести корректировку проекта.

После сдачи объекта в эксплуатацию необходимо назначить должностных лиц по эксплуатации и ремонту строительных конструкций, ответственных за ведение технического журнала по эксплуатации здания.

С учётом интенсивной эксплуатации и возможных непредвиденных аварийных ситуаций, минимальная продолжительность эффективной эксплуатации здания до постановки на текущий ремонт принята – 2-3 года, до постановки на капитальный ремонт принята – 10-15 лет (ВСН 58-88(р).

При эксплуатации здания или сооружения в целях его безопасности необходимо осуществлять общие и частные осмотры. Общие  2 раза в год – весной и осенью, внеочередные осмотры - после воздействия явлений стихийного характера или аварий, связанных с производственным процессом, частичные – по необходимости.

Периодичность проведения осмотров здания и его конструкций регламентируется правилами эксплуатации общественных зданий (ВСН 58-88 (р)):

- крыша – 3-6 месяцев;

- монолитные железобетонные стены и железобетонные перекрытия – 12 месяцев; 

- узлы стальных конструкций – 3 года;

- внутренняя и наружная отделка – 6-12 месяцев;

 - полы – 12 месяцев.

Результаты осмотров здания или сооружения документировать в журнале технической эксплуатации здания с указанием состояния элементов конструкций и инженерных систем и принятых мерах и сроках по устранению обнаруженных повреждений и нарушений.

При обнаружении  дефектов или повреждений строительных конструкций здания необходимо привлекать специализированные организации для оценки технического состояния и инструментального контроля состояния строительных конструкций и инженерных систем с составлением Заключений и рекомендаций по дальнейшей эксплуатации здания.

Работы по проведению текущего ремонта необходимо производить по мере выявления дефектов, но не реже чем каждые 3 - 5 лет.

Нормальная эксплуатация здания возможна при нагрузках не более:

- на перекрытие - 200 кгс/м2.

- на лестничный блок – 300 кгс/м2.

Нормативный срок эксплуатации отдельных элементов здания, согласно требований ВСН 58-88 (р) «Положения об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий объектов коммунального и социально-культурного назначения»:

- монолитный железобетонный ростверк и буронабивные сваи – 60 лет;

-монолитные железобетонные стены – 40 лет;

- монолитные железобетонные перекрытия – 65 лет;

- наружные ограждающие конструкции из панелей типа «Сэндвич» - 40 лет.

В связи с тяжёлыми условиями эксплуатации срок эксплуатации отдельных элементов здания (в зоне повышенной влажности и агрессивности воздушной среды) составляет:

-монолитные железобетонные стены  – 30 лет;

- монолитные железобетонные перекрытия (для 1 этажа) – 48 лет;

- наружные ограждающие конструкции из панелей типа «Сэндвич» - 30 лет. 

Рациональное использование энергоресурсов осуществляется за счёт выбора соответствующего уровня теплозащиты здания с учётом эффективности систем теплоснабжения. Выбор теплозащитных свойств ограждающих конструкций осуществлён на основании нормативных требований и подтверждён теплотехническим расчётом.

В соответствии с требованиями СП 2.6.1.1292-03 "Гигиенические требования по ограничению облучения населения за счёт природных источников ионизирующего излучения" и СанПин 2.6.1.2523-09 "Нормы радиационной безопасности (НРБ-99/2009)",  при производстве строительных работ необходимо использовать изделия и материалы соответствующие 1-му классу и их эффективная удельная активность не должна превышать 370 Бк/кг. Среднегодовая эквивалентная равновесная объёмная активность не должна превышать 200 Бк/м3.
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