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Информация о мероприятиях для возможного использования в эфире федеральных СМИ
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	 г. Котельниково
Центральный парк культуры и отдыха
Дата: 21.12.2018 г.
Время: 14:00
Место: г. Котельниково,            ул. Ротмистрова  







	Благоустройство Центрального парка культуры и отдыха в рамках реализации государственных программ  субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденными постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 №169, методических рекомендаций по подготовке государственных программ субьектов РФ, приоритетного проекта «Формирование комфортной  городской среды на 2018-2022 годы. 
	Парк - это территория, предназначенная для семейного отдыха и прогулок, проведения культурно-массовых мероприятий. Кроме этого данный парк является местом транзитного движения людей. 
Цель благоустройства:
- улучшение условий жизнедеятельности жителей города, а именно создание современной, комфортной эстетически привлекательной окружающей среды для отдыха людей;
 -активизация участия молодежи и населения в решении вопросов местного значения.
Задачи благоустройства:
- приведение территории парка на современный и качественный уровень,
- создание территории социального притяжения и общения жителей поселения,
-создание благоустроенных мест отдыха для всех групп населения. 
В результате реализации проекта по благоустройству территории парка значительно улучшится качество жизни людей, их отдыха. Существенно повысится привлекательность данного объекта в глазах жителей и гостей. Благоустройство повлияет на качество проводимых культурно массовых, досуговых, общественно-политических и памятно-мемориальных мероприятий, позволит создать более благоприятные условия пребывания и отдыха на территории, приведет к увеличению участия количества жителей поселения в различных мероприятиях. В результате реализации проекта по благоустройству территории повысится социальная активность населения, измениться отношение к окружающей среде, природе и людям.
На территории  парка произведено обновление дорожных покрытий по значимости и пропускной способности. Они объединены  между собой в единую удобную систему и объединяют все расположенные функциональные зоны парка. Проведено зонирование  территории парка. Выделены зоны активного и пассивного отдыха.  Территория разделена по  возрастным группам. Дорожки проложены шириной  3, 5 и 1.5 метра. Выполнены из асфальтобетона и тротуарной плитки. Малые архитектурные формы для всех возрастных групп. Для занятия спортом размещены уличные тренажеры и спортивные площадки для активного отдыха под навесом. Для тихого отдыха   расположены лавочки со спинками и  беседка с качелями вместо лавочек.   Расположен тематический парк Бабы Яги с геопластикой домиком Бабы Яги и различными деревянными элементами.

	Кононова Надежда Федоровна;
Муравьев Виктор Валентинович;
Деркачева Елена Алексеевна
	Шишков Павел Николаевич – 89616671472;
[bookmark: _GoBack]Ильченко Виктор Викторович - 89044109515




