Памятка для населения
Крымская геморрагическая лихорадка
Крымская геморрагическая лихорадка (КГЛ) - особо опасная природно-очаговая вирусная инфекция, эндемичная для стран Африки, Азии, юго-восточной Европы и ряда регионов юга европейской части России. 
За 19 летний период (с 2000г. по 2018г.), с момента активизации природного очага КГЛ, в Волгоградской области зарегистрирован 152 случая КГЛ, в том числе 10 с летальным исходом. Все летальные случаи КГЛ связаны с поздним обращением за медицинской помощью, снятием клещей самостоятельно незащищенными руками.
Инкубационный период при заболевании (с момента укуса клещом) от одного до 14 дней. Чаще 2-9 дней.  Болезнь развивается остро. На первой стадии резко, за короткое время повышается температура до 39-40 градусов  и выше, начинается головная боль, озноб, иногда очень сильный, покраснение лица, слизистых оболочек. Возникают признаки общей интоксикации организма (сильная слабость, боли в мышцах, суставах, тошнота, рвота). Через 2-4 дня начинается вторая, геморрагическая стадия заболевания. Состояние больного резко ухудшается. Появляются кровоизлияния на коже и слизистых оболочках в виде сыпи, пятен, гематом. Наблюдается повышенная кровоточивость мест инъекций. Возможны носовые, маточные кровотечения. Начинаются боли в животе, печени, понос, рвота, возможна желтуха. Заболевание длится 10-12 дней.
  При обнаружении на себе клеща необходимо немедленно обратиться  в медицинскую организацию, категорически запрещается снимать клеща незащищёнными руками, что может привести к его раздавливанию. При этом вероятность инфицирования возбудителем КГЛ многократно возрастает! После удаления клеща необходимо обработать место укуса спиртосодержащим раствором, далее в течение 14 дней 2 раза в день проводить термометрию, наблюдать за состоянием здоровья и в случае его ухудшения обязательно обратиться к врачу, не заниматься самолечением.   
Мероприятия по индивидуальной противоклещевой защите людей от нападения клещей – это обязательное соблюдение правил поведения на опасной в отношении клещей территории и применение специальных химических средств (акарицидных) для обработки верхней одежды и использование (ношение) специальной защитной одежды.
