Уважаемые жители г. Котельниково!
В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в составе национального проекта «Жилье и городская среда»,  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» 12.03.2021 г. состоялось заседание общественной комиссии по вопросу благоустройства общественных и дворовых территорий в 2021 году, а так же утвержден Перечень общественных территорий определившихся в результате   общественных  обсуждений, проходивших в период с 09 февраля по 12 марта 2021 г. в соцсетях «Одноклассники», «ВКонтакте», на  официальном сайте администрации Котельниковского городского поселения.
По итогам заседания комиссии был сформирован перечень общественных территорий Котельниковского городского поселения, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2022 году в соответствии с федеральной программой «Формирование комфортной городской среды», в отношении которых будет проводится рейтинговое онлайн голосование:
- Общественная территория ул. Ротмистрова в границах улиц Ленина- Железнодорожная;

-Территория – часть прибрежной территории реки Аксай – Курмоярский расположенной : конец ул. Родина. г. Котельниково.

Напоминаем, что рейтинговое голосование состоится  на единой федеральной платформе www.34.gorodsreda.ru  в период  с 26 апреля по 30 мая 2021 г. В онлайн голосовании могут принять участие жители г. Котельниково достигшие возраста 14 лет и старше.
[bookmark: _GoBack]Принять участие в голосовании можно путем зарегистрации по номеру телефона на платформе www.34.gorodsreda.ru  или с помощью волонтеров.
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