Доклад об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства за 2021 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль в сфере благоустройства организовывается в целях выявления и пресечения нарушений обязательных требований, в сфере благоустройства к обеспечению доступности городской среды, определения порядка уборки и содержания территории Котельниковского городского поселения  и объектов благоустройства, перечню работ по благоустройству, их периодичности, порядку участия физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, пользователями или владельцами земель, застройщиками, собственниками, владельцами и арендаторами зданий (помещений в них), строений и сооружений, объектов благоустройства, к содержанию и благоустройству прилегающих территорий, установленных федеральными законами, законами Волгоградской области и  муниципальными правовыми актами, в том числе с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Земельным кодексом Российской Федерации; 
-Градостроительным кодексом Российской Федерации; 
-Жилищным кодексом Российской Федерации; 
-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральным законом от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Постановлением Правительства Российской Федерации № 215 от 5 апреля 2010 г. «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора);   
- Постановлением Правительства РФ от 07.12.2020 N 2041 "Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации";
- Постановлением Правительства РФ от 08.09.2021 N 1520 "Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
[bookmark: _GoBack]- Постановлением Правительства РФ от 30.11.2020 N 1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"
- Приказом Минэкономразвития России от 31.03.2021 N 151 "О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом" (Зарегистрировано в Минюсте России 31.05.2021 N 63710);
- Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Законом Волгоградской области от 11.06.2008 N 1693-ОД "Кодекс Волгоградской области об административной ответственности";
- Постановлением Администрации Волгоградской обл. от 23.05.2011 N 244-п "Об организации межведомственного информационного взаимодействия в Волгоградской области" (вместе с "Положением о системе межведомственного электронного взаимодействия Волгоградской области")
- Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения №105/446 от 18.08.2016 г. «Об утверждении «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка в Котельниковском городском поселении».
- Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области» №69/357 от 19.08.2021 г.
- Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения от 21.12. 2021г. №5/28 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения №69/357 от 19.08.2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области»
- Уставом Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области;
- Постановлением администрации Котельниковского городского поселения от 15.09.2020 г. №660 «Об утверждении Правила размещения и содержания информационных конструкций в Котельниковском городском поселении»;
- Постановлением  администрации Котельниковского городского поселения от 29.10.2021 г. №774 «Об утверждении Программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым  законом ценностям в рамках  муниципального контроля  в сфере благоустройства на территории  Котельниковского городского поселения на 2022 год»;
- Постановлением  администрации Котельниковского городского поселения от 17.08.2021 г. № 575 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при проведении контрольного мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории   Котельниковского городского поселения».
 Документы размещены на официальном сайте администрации Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области: - kgp.ru.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В 2021 году орган, уполномоченный на осуществление муниципального контроля на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области является администрация Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области.
       Муниципальный контроль на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области осуществляется должностными лицами администрации Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, в соответствии с Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области» №69/357 от 19.08.2021 г. (в ред. от 21.12. 2021г. №5/28).
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Котельниковского городского поселения является:
- соблюдение организациями и гражданами обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, утвержденных решением Совета народных депутатов  Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 18.06.2016 г. №105/446 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области в соответствии с Правилами;
- исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

 Объектами муниципального контроля являются:
- деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
- результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.

Учет объектов контроля осуществляется посредством создания:
единого реестра контрольных мероприятий; 
информационной системы (подсистемы государственной информационной системы) досудебного обжалования;
иных государственных и муниципальных информационных систем путем межведомственного информационного взаимодействия.
Ключевыми  показателями и их целевыми значениями являются:
Доля устраненных нарушений из числа выявленных нарушений обязательных требований - 70%.
Доля выполнения плана проведения плановых контрольных мероприятий на очередной календарный год - 100%.
Доля обоснованных жалоб на действия (бездействие) контрольного органа и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий - 0%.
Доля отмененных результатов контрольных мероприятий - 0%.
Доля контрольных мероприятий, по результатам которых были выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия - 5%.
Доля вынесенных судебных решений о назначении административного наказания по материалам контрольного органа - 95%.
Доля отмененных в судебном порядке постановлений контрольного органа по делам об административных правонарушениях от общего количества таких постановлений, вынесенных контрольным органом, за исключением постановлений, отмененных на основании статей 2.7 и 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - 0%.
           Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения организациями и гражданами  обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области, утвержденных решением Совета народных депутатов  Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 18.06.2016 г. №105/446 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области в соответствии с Правилами.
Муниципальный контроль осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и контрольных мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты, при этом Контрольным органом на постоянной основе проводится мониторинг (сбор, обработка, анализ и учет) сведений, используемых для оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба).
В целях управления рисками причинения вреда (ущерба) при осуществлении муниципального контроля объекты контроля могут быть отнесены к одной из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба) (далее – категории риска):
значительный риск, средний риск, умеренный риск, низкий риск. 
Критерии отнесения объектов контроля к категориям риска в рамках осуществления муниципального контроля установлены в приложении 2 в Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области, утвержденном Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения от 21.12. 2021г. №5/28 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения №69/357 от 19.08.2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области».
Администрация Котельниковского городского поселения в 2021 году в связи с отсутствием проверок, не осуществляла отнесение объектов контроля к одной из вышеуказанных категорий риска причинения вреда (ущерба).
Информирование контролируемых лиц о совершаемых должностными лицами Контрольного органа и иными уполномоченными лицами действиях и принимаемых решениях осуществляется путем размещения сведений об указанных действиях и решениях в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, а также доведения их до контролируемых лиц посредством инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, в том числе через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – единый портал государственных и муниципальных услуг).
Информирование населения о планируемых мероприятиях в рамках муниципального контроля, а также о нормативно-правовой базе муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется также путем размещения информации на сайте администрации Котельниковского городского поселения (http:// akgp.ru) в разделе «Муниципальный контроль».
В 2021 г. информирование контролируемых лиц о совершаемых должностными лицами Контрольного органа и иными уполномоченными лицами действиях и принимаемых решениях, в связи с отсутствием проверок, администрацией Котельниковского городского поселения не осуществлялось.  
           Администрация Котельниковского городского поселения в процессе проведения муниципального контроль в сфере благоустройства на территории Котельниковского городского поселения осуществляет межведомственное взаимодействие с иными органами и организациями, в том числе: 
- прокуратурой Котельниковского района;
- Котельниковским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Волгоградской области;
- Федеральными БТИ и др. организациями.
В 2021 г. межведомственное взаимодействие Контрольного органа с иными уполномоченными лицами, организациями и органами, в связи с отсутствием проверок в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства, администрацией Котельниковского городского поселения не осуществляло.  
Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля, имеют право на досудебное обжалование следующих решений:
1) решений о проведении контрольных мероприятий;
2) актов контрольных  мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений;
3) действий (бездействия) должностных лиц в рамках контрольных мероприятий.
         Жалоба подается контролируемым лицом в Контрольный орган в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг.
        В 2021 г. досудебное обжалование действий (бездействий), решений Контрольного органа в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не проводилось.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

3.1. Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля.
	Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление контроля обеспечивается кадровым составом администрации Котельниковского городского поселения в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

3.2. Данные о штатной численности работников муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектовании штатной численности.
     Штатная численность, квалификация:
      Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется начальником отдела правового обеспечения администрации Котельниковского городского поселения администрации Котельниковского городского поселения. Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области.
       3.3. Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.
	Специалисты, осуществляющие муниципальный контроль, имеют высшее образование.
	В 2021 году специалисты в мероприятиях по повышению квалификации в сфере осуществления муниципального контроля не участвовали.
  Начальник отдела правового обеспечения в 2021 г. прошел обучение в сфере повышения квалификации по теме «Государственная политика в области противодействия коррупции. Профилактика коррупционных правонарушений на муниципальной службе».

      3.4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.
	Данные о средней нагрузке на 1 должностное лицо по фактически выполненным в отчетном периоде проверкам: 0 проверок.    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
      3.5. Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
	Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю в отчетном периоде не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

           -На территории Котельниковского городского поселения в 2021 г. муниципальный контроль в сфере благоустройства Котельниковского городского поселения не проводился.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

	Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства обеспечено Решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Котельниковском городском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области» №69/357 от 19.08.2021 г. (в ред. от 21.12. 2021г. №5/28).
         Администрацией Котельниковского городского поселения принято постановление от 29.10.2021 г. № 774 «Об утверждении Программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым  законом ценностям в рамках  муниципального  контроля  в сфере благоустройства на территории Котельниковского городского поселения на 2022 год». 
       Данные документы размещены на сайте  Котельниковского городского поселения в разделе Муниципальный контроль.
В связи с отсутствием муниципального контроля в сфере благоустройства в 2021 г.  администрация осуществляла профилактические мероприятия, только путем информирования и консультирования в сфере благоустройства к обеспечению доступности городской среды, определения порядка уборки и содержания территории Котельниковского городского поселения  и объектов благоустройства, перечню работ по благоустройству, их периодичности, порядку участия физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, пользователями или владельцами земель, застройщиками, собственниками, владельцами и арендаторами зданий (помещений в них), строений и сооружений, объектов благоустройства, к содержанию и благоустройству прилегающих территорий.
Независимая оценка соблюдения обязательных требований в сфере благоустройства к обеспечению доступности городской среды, определения порядка уборки и содержания территории Котельниковского городского поселения  и объектов благоустройства, перечню работ по благоустройству, их периодичности, порядку участия физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, пользователями или владельцами земель, застройщиками, собственниками, владельцами и арендаторами зданий (помещений в них), строений и сооружений, объектов благоустройства, к содержанию и благоустройству прилегающих территорий администрацией Котельниковского городского поселения не осуществлялась.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
          
  В 2021 году плановые и внеплановые проверки в сфере благоустройства в отношении ЮЛ и ИП, а также физических лиц,  на территории Котельниковского городского поселения не проводились.
     Удельный вес выполнения плана проведения плановых проверок за 2021 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 0 %.
       Удельный вес проверок, в ходе которых выявлены нарушения законодательства в сфере благоустройства – 0 %,
        Доля проверок, результаты которых были признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок) – 0 %.
Доля проверок по результатам, выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок) – 0 %. 
           

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
   
         Провести анализ деятельности администрации Котельниковского городского поселения по исполнению функции муниципального контроля в сфере благоустройства в 2021 г. не представляется возможным, в связи с тем, что данный контроль не проводился.     В связи с чем предложения по совершенствованию муниципального контроля в сфере благоустройства по результату контроля за 2021 г. у администрации отсутствуют.



