Оповещение
о начале публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области

1.  Администрация Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района информирует Вас о возможности принять участие в   публичных слушаниях по проекту Правил благоустройства территории Котельниковского  городского поселения Котельниковского  муниципального  района Волгоградской области

    2. Срок  проведения   публичных   слушаний  с "22" февраля  2023 г.  по "30" марта 2023 г.

    Собрание участников публичных слушаний состоится 30 марта 2023 г. в здании администрации Котельниковского муниципального района в актовом зале, в 10-00 часов.

    Ознакомиться с проектом решений и информационными материалами к проекту возможно с "22" февраля 2023 г: на сайте администрации Котельниковского городского поселения – akgp.ru. , в разделе  Документы – Правовое обеспечение.

    Публичные  слушания проводятся  в  порядке,  установленном  решением Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 30.11.2021 г. N 3/15 "Об утверждении  Порядка организации и проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области ".

   3.  Открытие  и  проведение экспозиции  по  проектам решений состоится  - экспозиции отсутствуют.

[bookmark: _GoBack]    4. Предложения и замечания участники публичных слушаний, касающиеся проектов вправе вносить в срок до "30" марта 2023 г. посредством:
    -  направления  в  письменной  форме  в  адрес администрации Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области по адресу: ул. Ленина, 9, г. Котенльниково, Волгоградская область, 404354;
    - письменной  или устной формы в ходе проведения собрания или  собраний участников публичных слушаний;
    - записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

Организатор публичных слушаний -  администрация Котельниковского городского поселения.



