                                                     УВЕДОМЛЕНИЕ

Собственников помещений в многоквартирном доме о результатах проведения открытого конкурса по отбору управляющих организаций на право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным на территории Котельниковского городского поселения. Организатор конкурса — администрация Котельниковского городского поселения уведомляет всех собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
1. ул. Липова, д №25;
об итогах проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, в которых собственниками помещений, согласно ст. 164 Жилищного Кодекса РФ не реализовали право по выбору способа управления многоквартирным домом. По результатам открытого конкурса на право заключения договора управления вышеуказанного многоквартирного дома, управляющей организацией в данном многоквартирном доме признан единственный участник открытого конкурса МУП «Управляющая компания».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч. 5 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, собственники помещений в МКД обязаны заключить договор управления данным домом с управляющей организацией, отобранной по результатам открытого конкурса, в порядке, предусмотренном статьей 445 Гражданского кодекса РФ. Для заключения вышеуказанного договора управления собственникам помещений необходимо обратиться управляющую организацию по адресу:
404354, г. Котельниково ул. Гришина, 12б (подвальное помещение). 
Директор – Воротников Михаил Викторович.
Проект договора управления многоквартирным домом размещен на официальном сайте администрации Котельниковского городского поселения — по адресу: akgp.ru в разделе ЖКХ.
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