Доклад об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Котельниковского городского поселения за 2023 год

	Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Муниципальный жилищный контроль.

Муниципальный жилищный контроль организовывается в целях выявления и пресечения нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами: 

- Конституция Российской Федерации;

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральный закон от 31.07.2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"

- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановление Правительства Российской Федерации № 215 от 5 апреля 2010 г. «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора);  

- Постановление Правительства РФ от 07.12.2020 N 2041 "Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации";

- Постановление Правительства РФ от 15.05.2013 № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;

- Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")

- Постановление Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;

- Постановление Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда";

- Постановление администрации Котельниковского городского поселения от 27.09.2021г. № 682 «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых при проведении плановых проверок по муниципальному жилищному контролю на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области»;

- постановление администрации Котельниковского городского поселения от 02.11.2022 № 773 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области на 2023 год»;

- Приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Закон Волгоградской области от 11.06.2008 N 1693-ОД  "Кодекс Волгоградской области об административной ответственности";

- Постановление Администрации Волгоградской обл. от 23.05.2011 N 244-п "Об организации межведомственного информационного взаимодействия в Волгоградской области" (вместе с "Положением о системе межведомственного электронного взаимодействия Волгоградской области");

- Решение Совета народных депутатов Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области IV созыва от 19.08.2021г. № 69/358 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области» (с изм.);

- Устав Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области;

 Документы размещены на официальном сайте администрации Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области: - аkgp.ru.



	Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль.

       Муниципальный контроль осуществляется администрацией Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области (далее – Контрольный орган).

Непосредственное осуществление муниципального контроля возлагается на отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области) (далее – ОЖКХ). Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области.
От имени Контрольного органа муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица: 

1) руководитель (заместитель руководителя) Контрольного органа;

2) должностное лицо Контрольного органа, в должностные обязанности которого в соответствии с настоящим Положением, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий (далее – инспектор). Должностными лицами Контрольного органа, уполномоченными 
на принятие решения о проведении контрольного мероприятия, являются руководитель, заместитель руководителя Контрольного органа (далее – уполномоченные должностные лица Контрольного органа). 

Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда (далее – обязательных требований), а именно:

1) требований к:

использованию и сохранности жилищного фонда;

жилым помещениям, их использованию и содержанию;

использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах;

порядку осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое в многоквартирном доме;

порядку осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме;

формированию фондов капитального ремонта;

созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах;

предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов;

порядку размещения ресурсоснабжающими организациями, лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - система);

обеспечению доступности для инвалидов помещений в многоквартирных домах;

предоставлению жилых помещений в наемных домах социального использования;

2) требований энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов;

3)  правил:

изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность;

содержания общего имущества в многоквартирном доме;

изменения размера платы за содержание жилого помещения;

предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.

Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

     Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:

деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;

здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования.

   Ключевые показатели:

- Материальный ущерб, причиненный гражданам, организациям и государству в результате нарушений обязательных требований организациями, осуществляющими предоставление коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, в процентах от валового регионального продукта.

- Доля выявленных случаев  нарушений обязательных требований, повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан  от общего количества выявленных нарушений.



	Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля:

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление контроля обеспечивается кадрами состава администрации Котельниковского городского поселения в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

б) данные о штатной численности работников муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектовании штатной численности.


Штатная численность, квалификация:

Муниципальный контроль осуществляется начальником отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации  Котельниковского городского поселения.

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.


Специалист, осуществляющий муниципальный контроль, имеет высшее образование.


В 2023 году специалист в мероприятиях по повышению квалификации не участвовал.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.


Данные о средней нагрузке на 1 должностное лицо по фактически выполненным в отчетном периоде проверкам: проверок не проводилось.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю в отчетном периоде не привлекались.



	Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль

На территории Котельниковского городского поселения имеются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную деятельность, подлежащие муниципальному контролю.

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.


На 2023 год плановых проверок не запланировано. Плановые проверки на территории Котельниковского городского поселения не проводились.

         Внеплановые проверки по муниципальному жилищному контролю  за 2023 год также не проводились. 

б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.


Эксперты и экспертные организации при проведении мероприятий по контролю не привлекались.



	Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Муниципальный жилищный контроль

В соответствии с Положением о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Котельниковского городского поселения по факту выявленных в ходе первичных мероприятий по муниципальному жилищному контролю административных правонарушениях орган муниципального жилищного контроля направляет материалы проверок с приложениями в установленные сроки в орган государственного контроля (надзора).

       В 2023 году должностными лицами, осуществляющими муниципальный жилищный контроль, проведен 1 профилактический визит. Контролируемые лица (наниматели муниципальных жилых помещений по социальному найму) проинформированы: об обязательных требованиях, предъявляемых к использованию и сохранности жилищного фонда, использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах. 

В 2023 году специалистами проводилась разъяснительная работа по соблюдению требований действующего жилищного законодательства с использованием официального сайта администрации Котельниковского городского поселения.



	Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Жилищный контроль.

      Плановые и внеплановые проверки в отношении юридических и физических лиц на территории Котельниковского городского поселения в 2023 году не проводились.

№ п\п

Показатель эффективности

2022

2023

1

Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок, %

0

0

2

Доля заявлений, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано, %

0

0

3

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными, %

0

0

4

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых проведены проверки от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского поселения и подлежащих муниципальному контролю.

0

0

5

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя, ед.

0

0

6

Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок, %

0

0

7

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверки, %

0

0

8

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений), %

0

0

9

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения об общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок, %

0

0

10

Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения, %

0

0



	Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль.

          Анализ деятельности администрации Котельниковского городского поселения по исполнению функции муниципального жилищного контроля позволяет сделать следующие выводы и предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального жилищного контроля в области жилищного законодательства:

дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.
а) выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.


Повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля осуществляется за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.

б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.


Совершенствовать нормативно-правовую базу осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности с учетом полномочий органом местного самоуправления, изменений в действующем законодательстве.

          Проводить постоянное обучение  и повышение квалификации лица, ответственного за проведение  муниципального контроля, участвовать в  проведении практических семинаров.

Приложения




