Уважаемые жители г. Котельниково!
Администрация города Котельниково информирует о проведении общественных обсуждений жителей по определению дополнительного перечня работ на общественных территориях, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2026 году:
● пешеходная зона по ул. Пушкина (в границах ул.Малиновского - ул. Куйбышева) г.Котельниково;
● пешеходная зона по ул. Ротмистрова (в границах ул.Ломакина - ул. Лесная) г.Котельниково;
● прибрежная территория реки Аксай-Курмоярский по ул.Родина г. Котельниково.

в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды на территории Котельниковского городского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области».
Прием предложений с 18 по 28 февраля 2025 года, по видам отобранных на рейтинговое голосование работ в письменном виде с указанием фамилии, имени, отчества и адреса автора осуществляются в общественной приемной в рабочее время администрации города по адресу: ул. Ленина, д. 9, кабинет 7 или 15, г. Котельниково; телефон (884476) 3-16-08, адреса электронной почты: kgp.volganet@mail.ru
[bookmark: _GoBack]Подведение итогов по результатам проведенных общественных обсуждений состоится 3 марта 2025 года в 11:00 часов по адресу: Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Ленина, д. 9, каб. 15.
